KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika 860L

Installation manual of the tank 860L




2 1. Narzedzia / Tools

30 min

K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 O & 74

Ogrzewanie i wentylacja Heating & ventilation



2. Czesci/ Parts 3

[ .
ET‘W \ . h
Nr/No.5
4szt. [ pes
Nr/No.1
3szt./ pes
| Nr/No. 6
4szt. [ pes
. Nr/No. 2
] 1szt./ pc
- Nr/No.7
2szt./ pcs
; Nr/No. 8
Nr/No.3 18 szt./ pcs
2szt./ pcs

B~
% ~——
\ -‘H‘\""--..
\\ ~—

\ -

\ 7N

\\ .\ |'_ / Ny - Nr/N0.9

\\ *O. /’;/ [j\/\ 2szt./ pcs
N
\ e Nr/No. 4 \ \
L |
S~ / 2szt./ pes U
K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25
Ogrzewanie i wentylacja

KOSTRZEW

Heating & ventilation



. 2. Czesci/ Parts

\ Nr/No. 10 Nr/No. 15
f1)
/[ ) 4szt. [ pcs (M8x30)
(L o/ 18s2t./ pes
N _J“u*' | ﬁ““ I
ﬂp\ Nr/No. 11 Nr/No. 16
= _.Iv’/ N\ 1szt. /pc 4szt. [ pes
.\ of
J
Nr/No. 12 Nr/No. 17
(M5x12) (M8)
152 szt. / pcs \ 7, 18 szt. / pes
™
Nr/No. 13 Nr/No. 18
(M5) Tszt./pc
144 szt. / pcs
Nr/No. 14 Nr/No. 19
(M8x16) 1szt./ pc
4szt. / pes
KOSTRZEWA KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25

Heating & ventilation



2. Czesci/ Parts 5

Nr/No.7

Nr/No. 14
257t/ pes M8x16
4szt./ pes
[ _ Nr/No.9 Nr/No. 16
/\ 2szt./ pes 4szt. /[ pes
\II
\I 4
K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 K

Ogrzewanie i wentylacja

Heating & ventilation



6 2. Czesci/ Parts

- Nr/No. 2 Nr/No. 13
. Tszt./pc (M5)
144 szt. / pcs
—
Nr/No. 12 ‘ Nr/No.18
M5x12 1szt./pc
152 szt. / pes ‘
\‘\__'
KOSTRZEW KOSTRZEW

Ogrzewanie i wentylacja

Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25

Heating & ventilation



2. Czesci/ Parts 7

r/No.3
2szt./ pcs

7

_/ Nr/No. 12
// M5x12
P 152 szt. / pes
W/ )

/[ Nr/No. 10
'\\_\_\ O/ 4szt./ pcs
N fﬁf Nr/No. 13
J (M5)
\ 144 szt. / pcs
Y0 Y Ne/NeT
k\u/”: 0O .éf 1szt. / pc

K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 O & 74

Ogrzewanie i wentylacja Heating & ventilation



8 2, Czesci/ Parts

Nr/No. 12
M5x12
152 szt. / pcs

Nr/No.3
257t/ pes

B~
S
y

~
\ ~~
\
\
\
\ X
\
k! 2
\ ‘) Z
\ ~ -

\ =
\ = Nr/No. 4

\ Nr/No. 13
‘\ / 2szt./pcs

(M5)
144 szt. / pes

KOSTIRZEV

e =WAYY
Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 K
Ogrzewanie i wentylacja

Heating & ventilation



2. Czesci/ Parts 9

K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 O & 74

Ogrzewanie i wentylacja Heating & ventilation



10 2. Czesci/ Parts

T Nr/No. 8
18 szt. / pcs
Nr/No. 1
3szt./ pcs
S~ - Nr/No. 12
~__| M5x12
152 szt. / pes
o Nr/No. 2
| 1szt./pc Nr/No. 13
J (M5)
144 szt. / pcs
= | =
—= — Nr/No. 15
Nr/No.5 &0
dszt./pcs 18 szt. / pcs
ﬁaﬁz/a
Nr/No. 6
At/ pes Nr/No. 17

(M8)

\ /) 18 szt./ pes

Nr/No.7

2szt./ pcs Nr/No.19
1szt./ pc
K Instrukcja montazu zbiornika 860L / Installation manual of the tank 860L - PL / EN 01.25 K

Ogrzewanie i wentylacja Heating & ventilation






KOSTRZEWA

Ogrzewanie i wentylacja

Jezioro Swiecajty

Jezioro Mamry
Jezioro Kirsajty dezioro Harsz

Jeziorg tabap
Jezioro Dargin
Wezioro Dgal Wik.

Jezioro Kisajno Kra i na \/\/lel kiCh
J .
p— ® Gizycko g‘er
Jezioro Tajty e Mazu rS kl Ch

The Great Masurian Lake district

Jezioro Dobskie

Jezioro Talty

Jezioro Ryriskie

~ Kontakt | Contact us

Jezioro Euknayj

PPH Kastrzewa sp.k.

Jezioro Mikofajskie

s 11-500 Gizycko
ul. Przemystowa 11A
et Polska / Poland
tel. / phone: +48 87 429 56 00
tel. / phone: +48 87 428 53 51

www.kostrzewa.com.pl

Jezigro Nidzkie



